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p aux questi :
- 1) Quel phénoméne permet I"utilisation des fibroscopes médicaux ?

= : £
3 —: L e : 2) La vitesse de la Jymiére dans I'air est proche de (choisir la ou | es réponses )
- G000 ms) oGalF k) € 300000 ks’

3) Parmi les situations suivantes, quelle est celle qui correspond au trajet impossible d"un rayon lumi ?

4) Préciser le phénoméne physique illustré dans chaque trajet possible de la question 3)

5) En 1969, les astronautes Neil Armstrong et Buzz Aldrin ont déposé sur la lune un réflecteur de faisceau =l g
laser. Une impulsion laser émise depuis la Terre effectue un alle-retour en une durée qui peut étre é E
précisément : 2,704046 s.

En déduire la distance Terre-Lune.
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Répondre aux questions suivantes :

il

1) Quel phénoméne permet I'utilisation des fibroscopes médicaux ?

il

2) La vitesse de la 1um1 he de (choisir la ou les bonnes réponses ) . ——
al 30;107 300000000 m.s)' (&/3x10° kms™ . 3ooooo > s Y ————

T

3) Parmi les situations suivantes, quelle est celle qui correspond au trajet impossible d’un rayon lumineux ?

= o b/ of @

|
|
|
I
]
|I
|

+
{

4) Préciser le phénomeéne physique illustré dans chaque trajet possible de la question 3) | = : = * —

5) En 1969, les astronautes Neil Armstrong et Buzz Aldrin ont déposé sur la lune un réflecteur de faisceau —— ———

laser. Une impulsion laser émise depuis la Terre effectue un alle-retour en une durée qui peut étre mesurée. ' N
précisément : 2,704046 s. ]

En déduire la distance Terre-Lune.
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Compétences a travailler (tableau a coller sur votre feuille de compte-rendu) :

Pendant la séance :
Identification du Observations Analyse des résuli Capacité a di I i
probléme Schématisation Confrontation des échanger Respect des
Formulation hypothéses aux consignes de
d’hypothéses constats sécurité










